

Gdańsk, 23.03.2021 r.

Wykonawcy ubiegający się
o udzielenie zamówienia

Dot. postępowania prowadzonego w trybie zapytania ofertowego na usługi szkoleniowe dla Gdańskiego Centrum Usług Wspólnych o numerze referencyjnym ZO/03/GCUW/2021. Gdańskie Centrum Usług Wspólnych, zwane dalej Zamawiającym, udziela następującego wyjaśnienia w związku z przekazanymi zapytaniami:

Pytanie nr 1: mam pytanie odnośnie „Zapytania ofertowego” z dnia 19 marca br.. W załączniku Nr 1 pkt II ppkt. 5 jest mowa o zaakceptowaniu i podpisaniu projektu umowy. Gdzie możemy zobaczyć ten projekt, jeżeli nie ma go na stronie, to czy mogę prosić o przesłanie go nam celem zapoznania się.

Odpowiedź nr 1: Zamawiający informuje, że zgodnie z zapisem Rozdziału 12 Zapytania ofertowego, punktem 1: „Na usługi szkoleniowe zostanie zawarta umowa – **wzór do negocjacji przedstawi wybrany wykonawca**. Umowa musi zostać sporządzona zgodnie z zasadami ustalonymi w Kodeksie Cywilnym.”

Jednocześnie zamawiający informuje, że zapis, na który powołuje się wykonawca jest omyłką i prosi się o jego wykreślenie przy złożeniu formularza ofertowego.

Pytanie nr 2: Czy oferty można składać jako konsorcjum 2 firm?

Odpowiedź nr 2: Zamawiający nie przedstawił ograniczeń w tym zakresie.

Powyższe wyjaśnienia są wiążące dla wszystkich Wykonawców ubiegających się o udzielenie zamówienia. **Termin składania ofert tj. 24.03.2021 r., godz.: 12:00 nie ulega zmianie.**

Zgodnie z pełnomocnictwem z dnia 3.12.2020 r.
Maria Ruszkowska
gł. specjalista ds. zamówień publicznych